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Projekt részletes bemutatása: 

A projekt révén egy olyan koordinált fejlesztés valósult meg Etyeken, mely hozzájárult a térség 
gazdaságának diverzifikációjához, valamint a foglalkoztatás növeléséhez. A beruházással lehetőség 
nyílt a tartózkodási idő meghosszabbítására, megvalósításával komplex élményszerzés biztosítása vált 
lehetővé. Egyúttal felszámolásra kerülhettek az infrastrukturális és szolgáltatói oldalon tapasztalható 
hiányosságok is.  
A projekt révén színvonalas turistafogadásra alkalmas, kb. 300 m2 alapterületű, kiállító és 
bemutatótérrel rendelkező látogatóközpont épült meg. Az attrakció koncepciójának kidolgozásakor 
fontos szempont volt az élményelemeket jelentő technikai fejlesztések, interaktív bemutatási formák 
kialakítása. A projekt során kölcsönözhető e-bike-ok beszerzésére is lehetőség nyílt. 
Etyek Nagyközség Önkormányzata a Felhívás kívánalmainak eleget téve csatlakozott a regisztrált TDM 
szervezetként működő Zsámbéki-medence Idegenforgalmi Egyesülethez, amely tovább növeli Etyek 
turisztikai lehetőségeit. Az intézmény hatékony működtetéséhez turisztikai szakértői és 
rendezvényszervezői tapasztalattal rendelkező munkaerő került felvételre. A projekt megvalósítása 
és fenntartása szoros partneri együttműködések révén történt. A projekt teljes időtartama alatt 
tekintettel voltunk az esélyegyenlőségi és fenntarthatósági követelményekre, teljes körű 
akadálymentesítés valósult meg, a fotovoltaikus rendszer kiépítésével minimális az épület karbon 
lábnyoma. 
A projekt révén a látogatók megismerhetik a helyi különlegességeket, és ez által megtanulják 
értékelni a helyi értékeink különböző fajtáit. A turisztikai fejlesztés jelentős pozitív hatást gyakorolhat 
az érintett régióra is. A pincészetek és a táj, amelyhez az ínyenc élmények kapcsolódnak, elegendő 
motivációt jelenthetnek a desztináció felkeresésére, amely nem korlátozódik a turisztikai főszezonra. 
A projekt az EDECK VINUM EUROPAE EGYESÜLET-tel konzorciumban valósult meg. 

Köszönjük a Magyar Állam és az Európai Unió támogatását! 

 


